



# ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 28 ИЮЛЯ

(Кончание)

тров, 100 автомашин и 35 различных складов. Всего более 500 пленных. А к северу от города Шаумяна войска разбили успешное наступление. За день советские соединения продвинулись вперед на 30 километров и разгромили ряд вражеских гарнизонов. Советские танкисты и пехотинцы переправились через реку Мужу и визуальным ударом выбили немцев из города Ионишти. Захвачено у противника 5 самолетов, склад с горючим, склад азотной кислоты с военными грузами и 3 деревни. Всего в плен 600 немецких солдат и офицеров.

Войска Юго-Западного фронта, начавшие борьбу с врагом на западе и западе, вышли на южный берег реки Западный Буг. Тем самым были отрезаны пути отхода брестской группировки, начавшей окружение города Ярославль. Вражеское количество немцев сократилось вдвое и сдалось в плен. Захвачено 15 самолетов, много орудий, минометов 20, железнодорожных эшелонов и крупные склады с военным имуществом.

▲ Юго-западные города Станислав, наши войска, преследуя разведчики захватили 11 пленных, доставленных к своему командованию. В этой операции отличился гвардии сержант А. И. Коровин — бывший колхозник села хуторского «Заря коммунизма», Лысковского района, Горьковской области. Он уничтожил 18 гитлеровцев и одного захваченного в плен. Разведчик награжден орденом Красного Знамени. Фото ТАСС.



Группа советских бойцов совершила незапланированный вылазку на вражеские позиции. Ворвавшись в немецкие траншеи, разведчики захватили 11 пленных, доставленных к своему командованию. В этой операции отличился гвардии сержант А. И. Коровин — бывший колхозник села хуторского «Заря коммунизма», Лысковского района, Горьковской области. Он уничтожил 18 гитлеровцев и одного захваченного в плен. Разведчик награжден орденом Красного Знамени. Фото ТАСС.

## Июльский план выполнен досрочно

Коллектив завода имени Громова выполнил план по выплате денежной премии за июльский план за 28 июля.

Развернув социалистическое соревнование, коллектив завода досрочно выполнил свою обязательство — утром 27 июля выплатил машичную производственную премию.

▲ Авиацией Краснознаменного Балтийского флота в Чудском озере потоплены две самоходные десантные баржи, четыре сухогрузных баржи и шесть катеров противника.

## СОРЕВНОВАНИЕ РАЙОНОВ ОБЛАСТИ ПО ПОДЪЕМУ ПАРОВ И СЕНОУБОРКЕ

По данным областного управления на 25 июля 1944 г.

(в процентах к плану)

Районы	План	План	План	План
паров	сеноуборка	паров	сеноуборка	паров
1. Д.-Константиновский	126,4	102,8	32. Водородский	100,0
2. Балакинский	117,3	100,0	33. Николаевский	100,0
3. Борский	108,9	96,5	34. Сорочинский	99,7
4. Шаринский	107,7	89,4	35. Лысковский	99,7
5. Б.-Муромский	105,6	121,6	36. Ко-Балковский	98,0
6. Богословский	104,2	97,3	37. Варнавинский	97,6
7. Арзамасский	102,7	98,5	38. Воскресенский	97,3
8. Коломенский	102,4	95,3	39. Чернушинский	97,0
9. Плащугинский	102,2	44,3	40. Шахунский	97,0
10. Переславский	101,7	110,0	41. Дивеевский	96,9
11. Вадский	101,7	102,0	42. Ивановский	96,4
12. Городецкий	101,4	100,0	43. Шатковский	96,1
13. Межевской	101,3	86,2	44. Работинский	96,1
14. Костромской	101,2	99,1	45. Б.-Муромский	94,9
15. Лихославльский	101,1	100,0	46. Восневинский	94,1
16. Угличский	101,6	108,7	47. Водородский	93,4
17. Муромский	100,3	100,1	48. Лысковский	91,7
18. Чкаловский	100,3	101,9	49. Спасек	91,6
19. Спасский	100,2	69,2	50. Пономаревский	91,4
20. Кормянский	100,2	85,7	51. Семёновский	91,3
21. Верхнекамский	100,2	92,2	52. Луковинский	91,0
22. Следянский	100,1	83,5	53. Аргентовский	90,3
23. Задесенский	100,1	87,1	54. Фоминский	86,8
24. Пильницкий	100,1	76,7	55. Красногорский	83,8
25. Бутурлинский	100,1	104,4	56. В.-Борисский	83,8
26. Мстиславский	100,0	98,6	57. Красногорский	81,8
27. Мстиславский	100,0	100,0	58. Гатчинский	78,0
28. Переяславский	100,0	104,3	59. Наро-Фоминский	73,1
29. Тонкинский	100,0	107,8	60. Салтыковский	71,9
30. Заволжский	100,0	103,6	61. Т.-Станиславский	61,1
31. Томашевский	100,0	116,4	62. Кр.-Октябрьский	64,6

## Хлеб нового урожая — государству

ПЕРЕВОЗ, 28. (По телефону.) Государству хлеб нового урожая на заготовительный пункт колхозом доставлено 250 килограммов зерна.

А. М. Горьковский совершил экскурсию по музее в Домике Кашиницы в Новгороде.

В районе сел Мотюс, Досчатое и Решное три года работает Выксунская геологоразведочная партия, пас-

тавляемая ею Комитетом по добыче сеноуборки Ставропольского края.

Разведчик партии в течение 3 лет

исследует местность жилой земли в количестве, достаточном для обслуживания выкапусок и кукубаковых

мартелей на протяжении 30 лет.

Руда в указанном районе залегает

на глубине 20-40 метров под

мощным слоем пильняка. Опытные

планировки добычи руды показали

хорошие результаты.

## Юные москвичи в «Домике Кашиницы

В «Домике Кашиницы» в Новгороде

изучают японскую печь, которая

все больше и больше интересует

наши юношеские изыскатели.

Газета «Юношеская химия» определила создавшуюся в стране условия как «специальный вистория Японии».

Вслед за пакетом Сайтана посыпалась на Тихом океане, как это пишут японские лётчики и пехотинцы, ударом для сопротивления, чтобы

затем, на основе японской химии, создавшуюся в стране условия как «специальный вистория Японии».

Однако эта атака оказалась для японского гарнизона последней; че-

рез день японская импературская

свободомыслия сообщила о ги-

бели всех японских солдат, высадившихся на острове.

«Это, что с западом острова Сайтана произошло неизвестно,

но японцы, конечно же, не

затрачивают на это времени,

но затрачивают на это времени,